ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Гол издания 19-й

N 224 (3975)

ВТОРНИК, 10 ноября 1970 года

Цена 2 коп.

АНГАРСК, **КРАЗКОН** 

Н ЫНЕШНИЙ праздник Великого Октября ознаменован \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

— \*\*

—

Об этом и рапортуют праэдинчные колониы трудящихся, вы-шедших на демонстрации в горо-дах страны 7 Ноября 1970 года.

Ангарск 10 часов утра. Оркестр сполняет Гими Советского Союжеполняет Гими Советского Сою-за. И сразу же звучит торжест-венный мари. По давней тради-ции первыми проходят мимо три-буны ветераны Октябрьской резо-люции и труда. У многих ордена и медали Советской страны, как признание заслуг перед Отечест-тром И почти у каждого светится вом. И почти у каждого светится на груди юбилейная медаль за доблестный труд. Над колонной лозунги: «Мы продолжаем стронть коммунизм», «Мы боремся за MHD».

ТРЕМЯТ марши. На площадь вступает колонна
школьников города. Нынче право
первых завоевали школы № 26 и
10. Плакаты и транспаранты, лозунги и панно, живые цветы,
портреты Владимира Ильнча Ленина, руководителей партии и
правительства украшают колонны
школьников. «Жить и учиться поленинским заветамі», «Нам стронть коммунизмі», «Нам кить в коммунизмі», «Нам жить

(Окончание на 2 стр.)

#### городское **ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ**

В ноября во Дворце культуры иефтехимиков состоялось городское торжественное заседание, посвященное 53-й годовшине Великой Октябрьской социалистической революции. На иеро были приглашены представители общественных организаций, руководители предприятий, учреждений, передовые рабочие, инженерно-техни-предприятий, учреждений города.

да.

С докладом «58-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции» выступил председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся Громович трудящихся



# ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ

# МОСКВА, КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ

Красная площадь... Здесь в центре Москвы особенно остро ощущаены вентикских наей, смотр достиженом отвершений народа, который памятной октябрьской ночью 1917 года пол руководет вом ленинской партии большевиков партии большевиков решительно пошел на штурк старого мира.

«Нем дальше отходит от нас этот великий день, тем яснее старовов повительного обновления мира, пеновитей ванаредской революции в России», — писал Владимир Ильич. В 53-й раз отмечает наша страна, а вместе с ней и все прогрессивное человече ство победу Великой Окторнов отвершений народ озманенов партии. В 53-й раз отмечает наша страна, а вместе с ней и все прогрессивное человече фасада пламенеет призыв: «Па надодамине параднами и народ озманеном партии. В будии, имя его в наших мыстве об победу Великой Октябрьской сопиалистической революции. И партия Советского Союза—боемой народ одерживает победу за (Окончание на 2 стр.)



# ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ





## АНГАРСК, 7 НОЯБРЯ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

коммунизмеl» — эти лозунги над олоннами школьников.

Над площадью звучат здравниы над площавью звучав здравния в честь Коммунистической пар-нии Советского Союза, в честь будущей смены рабочего класса, а честь советской науки, искусст-на. И колоным откликаются пра-здинчными рукоплесканиями, громкими «Ура!».

ПО - ПЛОШАДИ проходят представители советской науки, медящины, студенты, рабочие, 
инженеры — все, кто создает изтериальную базу коммунизма в 
нашем городе, кто стоит на передовых рубежах борьбы за скоребшее выполнение пятилетиего пла-на, кто давно уже закончил свои личные пятилетки. Об этом рапорты трудящихся, написанные транспарантах и панно.

Дважды звучит над площадью ленинская речь «Что такое Советская власть». Лозунги колони — о солидарности с борющимся про-

Н АД КОЛОННАМИ плывет красное знамя Министерства пефтеперерабатывающей и пефтежимической ромышлениюсти СССР и ЦК профсоюза. Это знамя коллектив Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтежимического комбината завоевал в социалистическом соревнования за тветы вал в социалистическом сореано-вания за третий квартал нынеш-него года. Это знамя — итог навания за предправденичной на-пряженной предправдничной вак-ты многотысячного коллектива ангарских нефтехимиков, выдав-ших сверх программы продукции на сотни тысяч рублей.

на сотни тысяч руслеи.
Праздинчно украшены колонны ваволов гидрирования, полукоксования, аэотнотукового, нефтеперерабатывающего, завода товаров народного потребления и других подразделений комбината. Отличное настроение у коллектива. Он ное настроение у коллектива. Он рапортует Октябрю о новых тру-довых победах, достигнутых в социалистическом соревновании юбилейном году. А победы з

А РУЖНЫМ «Ура» отклика-тося на здрзвицу в честь 53-й годовщины Октября коллек-тивы завода химреактивов. швей-ной фабрики. железнодорожных подразделений. В руках демонст-рантов — плакаты и лозунги, чи-тая которые, приходишь к выво-ду, что каждый коллектив, каж-дая бригада, каждая смена живет сейчас мыслью о достойной встре-че съезда партии, который намече съезда партин, который наметит дальнейшие рубежи строительства коммунизма в нашей

съезда партии.

Нескончаем людекой поток, ре-

Нескончаем людской поток, ре-тот алые стяги, взимвают к голу-бому небу голуби и разношветные нары. Вот на площадь вступеют энергетники, те, кто дает промыш-ленным предприятиям и городу свет и тепло. Проходят коллекти-вы электромеханняеского завода-предприятия, продукция которого снискала себе славу во многих уголжах земного шара, завода ко-

снискала себе славу во многих уголках земного шара, завода ко-тельно-вспомогательного оборудо-вания и трубопроводов, тепловых и энергосетей.

А ВОТ еще одна гордость города — монтажники. Пожалуй, не найти на карте Сибиря большой стройки, где бы не трудились коллективы Союзтеплостроя, Дальстальконструкции, Сиброчтажавтоматики, Востокэнермонтажных дились коллекталькопструкции, стороя, Дальсталькопструкции, монтажавтоматики, Востоконергомонтажа и других монтажных подразделений Ангарска. Объекты нефтехимии в Усолье-Сибирском и Ангарске, новостройки алюминневых заводов в Братске и Шелихове, новые корпуса комбинатов в Ачинске и Чите, — это далеко не полый перечень предприятий, в строительстве которых принимают участие ангарские монтажники. И на любом участимонтажники. принятик, в строительстве могорых принямалого участие ангарские монтажники. И на любом участке, на любой малой и большой стройке они показывают образны труда, высоко держат марку ангарского монтажника. В будунай предуст щей пятылетке им предстоит вы-полнить еще больший объем ра-бот, чем в уходящей. И ангарские монтажники готовы к этому.

монтажники готовы к этому.

С рапортами о своих достижениях проходят предприятия легкой и пищевой промышленности, автотранспортники, железнодорожники, трамвайщики. Посланы всех предприятий Ангарска вышли в этот день из праздинуную демонстрацию раподтовать о сводемонстрацию рапортовать о св их достижениях, о задумках и завтра, чтобы новыми успехами труде встретить XXIV съе: труде встретить КПСС.

РОДОЛЖАЕТСЯ ленинская юбилейная вахта. К новым трудовым успехам идет наш народ под руководством великой партии коммунистов — вдохновителя и организатора всех наших

И, АМОСОВ. А. КРИВОИ. В. МУТИН. А. ХАМЗИН.

# МОСКВА, КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ

Сокончание. Начало на 1 стр.)

На шентральную трибуну Мавзолея подинмаются товарищи
Л. И. Брежнев. А. П. Кириленко,
А. Н. Косыгии, К. Т. Мазуров,
А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный,
Д. С. Полянский, М. А. Суслов,
А. Н. Шелепни, В. В. Гришии,
П. Н. Демичев, Д. Ф. Устинов,
И. В. Калитонов, С. Ф. Катушев,
Б. Н. Пономарев, М. С. Соломеншев. Их тепло, бурными, продолжительными аплодиментами
встречают собравшиеся на площади.

Едва отзвучали десять ударов
курантов, как из Спасских ворот
появляется открытая машина министра обороны СССР Маршала
Советского Союза А. А. Гречко.
В центре площади командующий
войсками ордена Ленниа Московского военного округа генерал-

курантов, как из Спасских ворот появляется открытая машина министра обороны СССР Маршала Советского Союза А. А. Гречко. В центре плошади командующий войсками ордена Ленниа Московского военцого округа генерал-полковник Е. Ф. Ивановский раполковник Е. Ф. Ивановский ра-портует министру о готовности Огромный скачок в своем бое-воинских частей к параду. Ми-вом оснащении сделала Советская нистр обороны объезжает войска, Армия за четверть века после поздравляет воинов с 53-й годов-победы над гитлеризмом. Вот по-шиной Великой Октябрьской сони-залистической революции. Над кетных войск, охраняющих мирное Красной площалью, над центром небо Советского Союза. Тактичестолицы прокатывается могучее, дружное «Ура!». Затем министр поднимается на трибуну Мавзолея и произносит речь.

Площадь замирает, слушая ве-личавую мелодию Гимна Совет-ского Союза. Над Москвой гремит артиллерийский салют.

артиллерийский салют.
Войска приготовились к торжественному маршу. По традиции
его открывает рота юных барабанщиков. Блистая выправкой,
двинулись колонны слушателей
военных академий.
Наши Советские Вооруженные

Силы не раз являли миру геро-изм, выучку, дисциплину и стой-кость, умение стоять насмерть, за-щищая великие завоевания Октяшищья великие завоевания Онгя-бов, интересы трудового народа. День и ночь бдительно охраняют границы социалистического Отече-ства пограничники. На марше — воины в зеленых фуражках — курсанты Московского высшего курсанты московского высшего пограничного командного военного училища и дивизии имени ф. Э. Дзержинского. Восхищение на трибунах вызывает прославленная в битвах Великой Отечественной войны грозная морская пехота. И, паконец, появляются са-

лерия. Калибры возрастают, у личиваются диаметр и дли стволов. Все сотрясая окрест, гачи провозят мощные орудия

ские ракеты, быстрые и маневренные! А вот еще более внушительная и грозная колониа оперативно-тактических ракет, подразделение баллистических ракет Военно-Морского Флота. Надежным стра-жем советских морских рубежей

стал наш флот. На площаль вступают ракетные войска стратегического назначе-

Впечатляющий парад войск Мо-

Впечатляющий партад восноского гариизона окончен.
Площадь являет собой новую воличющую картину. Подобно волнующую картниу. Подобно волнам, растекаются перед трибу-нами колочны знаменосцев в кра-сных костюмах. Площадь в этот сных костномах. Площадь в 910 момент походит на гигантское, кольшущееся на осением встру алое знамя революции, под которым шли на борьбу с эксплуататорами народы России в 1917 году.

В многочисленных панно, махе-

тах, транспарвитах развертывается яркий рассказ об успехах советского народа в области промышленности, сельского хозяйст-

ва, науки и культуры.
Сверкая электрическим шлейфом, над колоннами появляется грозная морская пе-аконец, появляются са- фом, ная колоннами появляется стяческом строительстве, их вер-участвики парада — изображение автоматической стай- ность интериациональному долгу.

А выдающееся достижение совет-со- ских ученых, инженеров, рабочих, ят Наша страна первой открыла страна пер

путь во Вселенную.
От Исторического музея дви жется машина с громадной иллю минированной конструкцией, напо

минированной конструкцией, напо-минающей силуэты йидусгриаль-ных строек. На ней — гигантская цифра «5» и полотнище со сло-вами — «Пятилетка выполнена!». Это рапорт Москвы о достойном выполнении пятилетнего задания. Все внимание собравшихся на торжество обращается к самым юным участникам праздника — пиочеры и эктябрята взбегают по ступеням Мавзолея и преподпосят цветы руководчетаям партии и правительства. И снова все во-крут заямивают звуки музыки. Лишь на мгновение вопарилась

правительства. И снова все во крут заямивают звуки музыки. Лишь на мгновение вопарилась тишина, но тут же грянул гром оркестров, и хлынул ликующий поток лемопстрантов. Вудто паруса на ветру, плынут сотни алых полотини, а впереди их — величаво и гордо реет Знамя городатероя Москвы. 53-ю годовщину Октября мы празличем в год лепинского юбилея. Это завершающий год пятилетки. Это год новых трудовых свершений, новых дерзаний, которыми стремятся ознаженовать советские люди предстоящий XXIV съезд ленинской партин коммунистов. коммунистов.

коммунистов.
На каком бы поприще ни тру-дился советский человек, он стре-мится внести свой личный вклад в общее всенародное дело. Порадоваћи Родину и москвичи. В знаменательную историческую да-ту 22 апреля 1970 года индустрия ту 22 апремя 1970 года индустратего столицы уже завершила пятилетнее задание по росту производительности труда. Коллективы заводов и фабрик Москвы выполнили задания пятилетки по объему производства и выпуску мном

му производства и выпуску мног парад и демонстрация трудя-щихся советской столины еще раз убедительно показали силу и мощь родины Великого Октября, керушимое единство Коммунисти-ческой партии и народа, идущих по пути, указанному В. И. Ленн-ным, готовность советских лючей ознаменовать XXIV съезд КПСС новыми достижениями в коммуни-стическом строительстве, их вер-

ТТЫНЕШНИЙ год—год стремительного роста нашего города. И в этом первостепенная заслуга строителей Ангарска. На праздинчной демонстрации много тысячный коллектив строителей рапортовал о досрочном выполнерапортовал о досрочном выполнятини программы пятилетки. За эти годы производительность труда у строителей выросла на 31.5 пронента. За неполных пять лет они ввели в эксплуатацию 27 крупных драмышленых комплексов, построили 20 тысяч благоустроеных казаторах. ных квартир, 13 школ, 19 детских учреждений, 34 магазина и десят-ки других объектов.

По-настоящему праздничное на-По-настоящему праздинчное на-строение у коллективов цемент-ного и гипсового заводов, а так-же у керамиков города. Коллек-тив цементного завода вышел по-бедителем в соревнования не только промышленных предприяпромышленных предприятий города, но и во Всесоюзном соревновании родственных предприятий. Цементвики снова удержали у себя знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС, уже пятый год подряд.

ОТЛИЧНО трудятся в юби-лейном году рабочие и ин-женеры завода гипсовых изделий. Досрочно на 2 месяца выполиена программа пятилетки, коллектив вышел победителем в соревнова-нии родственных предприятий, он награжден перехолящим красным знаменем Солета Министров РСФСР и ВЦСПС. А ангарские керамики завоевали перехолящее керамики завоевали переходящее красное знамя министерства и первую денежную премию. Сей-час коллективы этих предприятий трудятся над



На синмках: Ангарск, площадь Ленина 7 Ноября.

# НА СТРАЖЕ

# ПРАВОПОРЯДКА

А в статье М. И. Калинина порядком. Чувст-«Новая политика административ- вуется, что работа ных органов» есть такие слова: ему поправилась, «Милиция должна быть велико- он поступил в лепным проводником изей Совет- юридическую шко- ской власти..., поэтому от нашего лу. А милиционер милиционера требуются совершен А. В. Кузьмин ко иные знания. или, вериее. дру- учится из 2-и мул.

чем это было при царизме».

В Ангарском отделе работников милиции со средним специальным и высшим образованием
более 20 процентов к общему числу сотрудников. И это сегодня
обыденное явление.
Наоборот,
становится редкостью
милиции без среднего образования. Из тех, у кого его нет, подавляющее большинство учите

С КОЛЬКО раз читал приветствие Ф. Э. Даержинского работникам милиции по случаю ее лятилетия и каждый риз возвращаюсь к нему снова. Подполковник И. Т. Лузяния, Майоры Н. С. Чалгии, П. В. Гасай, М. А. Шишлянинков и капитличнонеру, писал: «Целых пять лет ты стоишь на страже поряджа, проводя в жизнь мероприятия Советской власти, борясь с вратами. Обязанности твои милиции — участковом инспекторе уголовного розыска Н. И. Людыми, и честь названы улицы. Чтобы быть хорошим милиционер, обстро соволи инспектор уголовного розыска Н. И. Людыми, и честь названы улицы. Чтобы быть хорошим милиционер уголовного розыска Н. И. Людыми, и честь названы улицы. Чтобы быть хорошим милиционер уголовного розыска Н. И. Людыми, и честь названы улицы в милиционер седеятельность чаще всего толкущили в милицион из рабочих колювного розыска, то работу иншейскую форму В. А. Кукарцев. Комечно, иногла еще приходительности несет службу и улицах нашего ко, по можно еще видеть работниторода, следит за порядком. Чувствуются такие словать вуется, что работа вустем, что работа вустем, что работа вустем, что работа вымань сете дамие службу и порядком. Чувствуются такие словать вуется, что работа вустем порядком. Чувствуются дамие словать на страна в статье М. И. Калична административ-

лу. А милиционер А. В. Кузьмин учится на 2-м кур-

раны помогают им освоиться на новом месте. Все трудности и особенности своей

ТРИ ДНЯ БЫЛО СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ, КОГДА ПО ИНИЦИАТИВЕ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА ПРАВИТЕЛЬСТВО УЧРЕДИЛО РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКУЮ МИЛИЦИЮ. ОНА БЫЛА СОЗДАНА ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ РЕВОЛЮЦИОННОГО ПОРЯДКА, ЗАЩИТЫ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ РАБОЧЕГО КЛАССА И ТРУДЯЩИХСЯ КРЕСТЬЯН, ДЛЯ ОХРАНЫ НАРОДНОЙ СОБСТВЕННОСТИ И БОРЬБЫ С УГОЛОВНОЙ ПРЕСТУПНОСТЬЮ.

С ТЕХ ПОР НАША МИЛИЦИЯ ВЕРНА ПРИСЯГЕ НАРОДУ И САМООТВЕРЖЕННО ВЫПОЛНЯЕТ НЕЛЕГКИЕ ОБЯЗАННОСТИ.

СЕГОДНЯ СТРАНА ОТМЕЧАЕТ 53-Ю ГОДОВЩИНУ НАРОДНОЙ МИЛИЦИИ. НАШ РАССКАЗ О ЕЕ СОСТАВНОЙ ЧАСТИ — РАБОТНИКАХ МИЛИЦИИ АНГАРСКА.

водят рейды, выявляют беспри-зорных детей, пьяниц, тунеядиев, проверяют неблагополучные семьи. И, конечно же, подобные рейды— лишь самая маленькая частичка той разносторонней работы, которую ведет наш отдел по борьбе с преступностью, выявлению и искоренению причин, ее порождаю-А на искоренение чуждых на-шему обществу поступков направ-

шему ооществу поступков направ-лены усилия и работников уголов-ного розыска, и участковых ин-слекторов, и следователей, и со-трудников отдела борьбы с ище-трудников отдела борьбы с ище-трудников отдела борьбы с ище-венности, и автоинспекторов, и криминалистов. Сколько силы вовенности, и автоинслекторов, и опыт работы, за многолетий трух мриминалистов. Сколько силы воли, терпения, наобретательности пришлось проявить, к примеру, отрудинку уголовного лейтенанту милиции Кардонову, прежде чем он схватил за руху преступников, совершивших в скледе ресторана «Саяны» в почь с 17 на 18 октября 1970 года кражу. Недолго преступникам приплось разгуливать свободно по Ангарску. И. Кузменков, А. Чубарии и О. Нечаев, которые прожизали в разных кварталах города, скоро предстанут перед судом.

Коллектив Ангарского отдела в притренних дел весьма далек от самоуспокоенности. На своем отчетно-выборном партийном собрании, будь то офицер или рядовой, кее подчеркивали, что для полного искоренения преступности еще сделано далеко не все. Но в учебея в труде день ото двя мужает а нагарская милиция, вес с ними и овнарка Урс. Фото и АмОСОВА

сделано далеко не все. Но в уче-бе и в труде день ото дня мужает ангарская милиция, все болыпе

у нее становится дооровольных помощинков из ангарчан. А это значит, что с каждым днем задачи по охране общественного порядка будут выполняться лучше, квалифицированиее, оперативнео, В. МАЛИНИН,

сотрудник Ангарского город-

ского отм.

На снимках: вверху

тельно слушают ветерана милиции, подполковника И. Т. Лузянина молодые сотрудники, пришедниме в ее ряды из рабочих колшне в ее ряды из рабочих кол-дективов,—Г. Парфенов, С. Конс-горов, В. Бережной, Н. Мельни-ков. У подполковника большой горов, В. Бережной, Н. Мельни-ков. У подполжовника большой опыт работы, за многолетний труд в органах милиции он награжден орденом Трудового Красного Знамени. Для молодых он отлич-

Вместе с ними и овчарка Урс Фото И. АМОСОВА





ка милиции, с пистолетом в руке преследующего преступника. ге. Все преследую Однако

становится редкостью распинков иминии без среднего иня. Из тех, у кого его нет. подавляющее большинство учится вветерыей школе.

Чтобы опервтивно распутывать сложные дела, надо много энать, иного уметь. Повышению квалификации у нас уделяется большое внимании у нас уделяется большое внимании у нас уделяется большое внимании у нас уделяется большое внимания в среднем учебном мВВД каждый пяткій учится в незнакомых людей от вооружень вышеми или в среднем учебном авведении. Опыт молодым перетупников, как это сделать жизнь ради спасения мили в среднем учебном авведении. Опыт молодым перетупников, как это сделать кам мисте. Все кам инцини, с пистолетом в руке прудности своей преселедующего преступника образовати перед молодыми сотрудниками офицеры преднаком разгляда профилактической разглядами перетимова, предиматической разглядами протоков предиматической разгляда предиматической разглядами предиматической разглядами предиматической разглядами предиматической разглада предиматической разглада пре



### НИКАКАЯ ДРУГАЯ РАБОТА.

П ОЧТИ двадиать лет стоит на страже обще-Ственного порядка старший инспектор уго-ловного розыска отдела внутренних дел капитан милиции Иван Бадмаевич Занданов.

милиции Иван Бадмаевич Заиданов.
Милиционер, участковый инспектор, инспектор уголовного розыска, инспектор ОБХСС, инспекторуголовного розыска, от рядового до офицера милиции — вот путь, по которому прошел Иван Бадмаевич. И нет для него большего удовлетворения свой работой, чем скудиме слова благолариости людей, которым он помог в трудную

минуту.

"Шел Иван Бадмаевич домой после смены.
В темном лесу столкнулся с преступлением. Ни минуты не колеблясь, бросился на помощь человеку и отвел от него беду.

- Вовремя подоспел, преступник — вовремя подоспел, преступник пытался бежать, но я задержал его, — вот так, очень скромно рассказывает об одном из случаев из своей милицейской практики капитан Занданов. А ведь было куда сложнее. Преступних побежал в глубь лесв.

— Croft — приказал Иван Бадиаевич. В ответ прогремел выстрал. Занданов отпрянул за дерево: «Жаль, что пистолет сдал после дежурства».

Перебежками от дерева к дереву Запдянов преследовал преступника, пока тот не марасходовал ясе патроны. Иван Бадмевич, уже не таксь, догнал вооруженного быланта и сбял его с ног.

Не зря три медали за безупречную службу по охране общественного порядка українают его грудь. Большую иколу жизин прошел Занданов и по дорогам вобим. Об этом также говорят медали «За отвату», «За победу над Перивиней», «За победу над Перивиней», «За победу над Перивиней», «За победу над Перивиней», «За победу пад Терманией», «За под Терманией», «За победу пад Терманией», «За под Терманией», «За под Терманией», «За под Терманией», «З

Иван Бядмаевич в личной жизин такой же простой, откропенный и добрый. Он охотинк-любитель, очень хо-рошо знает тайгу, ее обитателей. На городской Доске почета среди портретов

лучших людей Ангарска висит фотография старшего виспектора уголовного розыска Ивана Бадмаевича Занданова, ветерана милиции, коммуни

Всякое с ини бывало: и стрелями в вего, и ножом на него шли. Но свою работу от не променяет ни на какую другую.

В. МИХАПЛОВ.



### AHFAPCK, 7 НОЯБРЯ



О НИНШИРОВАЛА В Застива спартавивая Нриутской области. Последниям закончиям спор сбориме баскетбольные команды мести городов, Уверению проведа все игры неши мужсивы команды которая легко средению проведа все игры неши мужсивы команда из пределению проеда все игры неши мужсивы команда сображения дель сорениюваний аграчений дель сорениюваний аграчений дель сорениюваний аграчений дель сорениюваний аграчений дель сорениюваний недений которые без поражений. Напряженный поделяющих спортеменов — 6159, Честь Ангарска зашишалы Константин Кромынии, Валерий Малышко, Петоры Кориментин, Валерий Малышко, Игоры Скримки, Владимир Мальсов, Алексеви (СК «Ангара»). И натолий Алексев (СК «Ангара»). Спор женених баскетбольных команду обрасты, которыя (СК «Сифиряк»). Как и мужчины, опи суменно операть согольных своих команду областы, которая п феврале выедет в Кемерово из стали канандатыми на вту последуем на ператавия с партавиваза областы манерошена у последуать пенеторым пользения на стали канандательный на вту последующей пользений на вту последующей пользений на вту последующей пользения на вту последующей пользения на втуп пользения пользения пользения на втуп последующей пользения на пределения на правения на предоставляющей пользения на предоставляющей пользения пользения пользения по предоставляющей пользения пользения по последующей пользения по последующей пользения по последующей по посл

ездку.
Спартакнада области завершена.
Теперь можно подвесты некоторые
итоги. Сборная команда явшего города в комплексном зачете высту-

Любителям гитары!

При объединенном ателье быто их услуг проводится обучение

игре на гитаре. За справками обращаться: ул Ленина, 36. телефон 2-48-35; и музыкальный салон — 211-й квар

### а могло быть ВСЕ ИНАЧЕ

К ИТОГАМ 5-летней СПАРТАКИАДЫ ОБЛАСТИ

СПАРТАКИА Д.

Пимы благодвря победе баскетболистов ангарване сумели занять
второе место, опередна Братск.
Уверенно выступили в этом году,
спортемены областвого центра.
Они почти во всех видак спорта
заняли первыс места. Это голорит
о серкезной, виропотлиной подготовке спортеменов Иркутска к фунальной части спартакиады. Все
команам своевременно комплектовались, были проведены учебнотремировочиме сборы. В процессе
подготовни к спартакиаде проводились толарищеские встречи со
спортсменами Улан-Удэ, Фрунзе.
Поэтому и не удивителен успек
иркутти.
Сильно сдали свои полиции
антарсине спортсмены. В прошедиме годы наш город уверенно побеждал в спартакиаде городов области. Итоги этого года приводят
в уныние. Посудите сами: велосипед — 3-е место, штанга — 5-е ме-

сто, волейбол — 4-е место. А ког-да-то именно в этих видах наши спортемены были лидерами. Сла-бее обычного выступили легкоат-асты. Они удовольствовались вто-рым местом.

рым местом.
В чем же причины слабого вы-ступления ангарчан? Прежде все-го, в несвоевременном комплектова-нии сборных комана. Они были со-браны наспех. Соревнований было очень мало, и спортемены, по су-ществу, «варились в собственном слау». Отсюда и ликие результа-ты. Это надо учесть на будущее.

Есть о чем подумать городскому комитету физкультуры и спорта, руководству напих спортивных клубов. Ангарск должен и обваза стать лидером и запевалой спорта в области. Для этого есть все усло-

А. КИСЕЛЕВ, внештатный корреспоидент.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!
Напоминаем, что подписка на городскую газету «Знамя коммунизма» заканчивается 25 ноября. Не забудьте своевременно оформить ее. Это можно сделать в любом отделенни связи или обратиться на ввшем предприятин к уполномоченному по под-

Стонмость подписки: на год — 5 рублей 16 копе-ек, на 6 месяцев — 2 рубля 58 копеек.

обучение

(931)

- 211-й квар-

Ангарский автомотоклуб производит набор на курсы повышения квалификации шоферов класса). Обращаться: пос. Восточный,

### КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 4 Ап-ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 4 Антарска объявляет набор на обучение без отрыва от производства. Принимаются лица, желающие повысить специальность. Нужно представить справку о возможности прохождения практики на производстве по специальности. Обучение по специальностям: слесари КИП, слесари-ремонтники, слесари-ремонтники слесари-ремонтеры. Срок обучения шесть месяцев. Для поступления необходимо представить справку с места работы, характеристику, документ об образовании, заявление на имя директора училища. Паспорт предъявляется лично.

За справками обращаться в ГПТУ № 4, проспект Кирова, 38, телефон 2-20-63 или 2-23-27. (918)

тал, дом 7, телефон 4-10-93. (849) Ангарское пассажирское предприятие организует пр месячных и абонементных продажу месичных и аоонементных оилле-тов для проезда на городских маршрутах. Билеты можно приоб-рести в трансагентстве на пред-приятии, в диспетчерских пунк-тах, а абонементные книжки — у кондукторов автобусов.

АНГАРСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 12 производит дополнительный найор коношей и девушек на 1970—71 учебный год по следующим специалжностям: монтажник конструкций-каченщих (коноши в возрасте нествациати с половной лет), малары-штукатуры (девушки в возрасте пятнадцати с половной лет), малары-штукатуры (девушки в возрасте пятнадцати с половной лет), малары-штукатуры (девушки в возрасте пятнадцати с половной лет), повые (девушки в возрасте 17 лет). Срок обучения по этим специальностям 2 года.

Здесь же производится набор на всчернее отледение по следующим свещальностям малары (девушки в возрасте шестнадцати с половнюй лет), авто-слесари (поисши в возрасте и шестнадцати с половнюй лет), авто-слесари (поисши в озрасте I) лет). Срок обучения на вечернее отделении 6 месяцев. Выплачивается стипеция в размере 32 рублей.

С заявлением о приеме обращаться по адресу Ангерск, ул. Чкалова, б, приемная комиссяя. (842)

### кино

«КОМСОМОЛЕЦ» — Солдат Вровкин. 10. 11-55. 13-50. 15-45. 17-40. 19-35. 21-30 (удлиненный).

ЛК «ЭПЕРГЕТИК» — Мой малень вий друг (дети до 16 лет не допуска ются). 17, 19, 21.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — На пути к Ленину. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 3ал «Восход» — Песнь о Маниу. 10-10, 12, 14, 15-49, 17-20, 19, 20-35, 22.

«АНГАРА» — Ошибка резидейта (2 серпи). 17-30. 20-30. Для детей — Огонь, вода и медные трубы. 15-30.

«МПР» — Гори, гори, моя звезда 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.

«ППОНЕР» — Старая, старая смаз-жа. 9-40, 11-30, 13-20. Сульба резидента (2 серии), 15-05, 18-05, 21-05.

«ОКТЯБРЬ» — Фантазеры. 10, 11-30, 13-30 Тревога. 15-30, 17-20, 19-10, 21.

«ГРЕНАЛА» — Дай лапу, Друг. 10. 14. Ищите и найдете. 12. 16. 18, 20 (уд-липенцый — Беспокойный народ).

. «ПОБЕДА» — Освобождение (2 се-рии). 10, 13-40, 17-20, 21.

Кинотеатру «Пионер» требуются кн-номеханик и учении киномеханика.

К сведению владельцев теле-

ралноаппаратуры! Ангарское телеателье предлагает

всем владельнам телерадноаппа-ратуры, сдавшим свои телевизо-ры и радноприемники в ремонт в 1967—1969 гг. прибыть в телеате-1967—1969 гг. прибыть в телеате-лье до 1 декабря 1970 года. После указанного срока телеателье пре-тензии принимать не будет.

(921)

Городской отдел социального обеспечения и городской узел свяэн извещают всех пенсионеров го-рода: ввиду введения с 1 ноября 1970 года вновь изданной инструк-ции по выплате пенсий и пособий

сроки выплаты изменяются.
Об установленном для вас дне выплаты просим узнать в отделении связи, производящем оплату.

Ангарский молочный комбинат Антарский моличный холоных просит покупателей ускорить слачу в молочные магазины банок из-под сметаны емкостью 0,2 и 0,5 лигра. Отсутствие банок сдерживает продажу сметаны в расфасованном виде.

Ко всем гражданам города Ан-

В целях увеличения трамвайных вагонов на линию и улучшения обслуживания пасса-жиров трамвайное управление приглашает граждан старше 18 приглашает граждан старг лет на работу кондукторами неполный рабочий день.

За справками обращаться в отдел кадров трамвайного упра ния или по телефону 2-31-49

ЗАВОД № 5 УПП — пом. ма шинистов пневморазгрузчиков слесарей 4 разряда, мотористов бетономешалки (мужчин), вагран-щиков (мужчин), съемщиков мин-ваты (женщин), транспортерщищиков (мужчин), съемщиков мин-ваты (женщин), транспортерщи-ков (мужчин и женщин), кранов-щиков (мужчин и женщин), стра-пальщиков (мужчин и женщин), стра-сдельная и ловременная) 3, 4, 5, разрядов (мужчин и женщин), плотников, мототобойца, слесарейсантехников 4 разряда, газоэлект-росварщиков 4 разряда, бетонши-ков (мужчин), арматуршиков (мужчин и женшин). Одиноким предоставляется общежитие.

редоставляется остью. Обращагься: пос. Юго-Восточ-ый, завод № 5, в отдел кадров. (936) ный.

Торгово-закупочная продоволь-ственная база урса — кладовщи-ков. грузчиков, рабочих по пере-борке овощей, инструктора по служебному собаководству. Обращаться в отдел кадров

Обращаться в отдел кадров продбазы, (квартал 215), телефон 4-14-91.

(923).

## на работу приглашают

ПРП Иркутскэнерго — мастера при иркутсканерго — мастера до обмуровке котельного обору- дования электростанций, имеющего опыт работы, и мастера по арматуре и трубопроводам котельного цеха; применяется коэффициент 1-2, премиальные до 40 про-центов, во время командировок в пределах Иркутской области выплачиваются командировочные. Слесарей всех разрядов, токарей всех разрядов (сдельная оплата труда), сторожа.

трудал, сторожа.
Обращаться в отдел кадров. телефон 2-45-80, дополнительно 5-0-5.
Проезд автобусом № 5 до остановки «25-й поселок», гараж ТЭЦ-10.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН СК «АНГАРА» — уборщии (оклад 84 рубля). (948)

ЗАВОЛ № 1 УПП — бетонщиков, слесарей по ремонту оборудования, электромонтеров, электросваршиков (сдельно-премнальная оплата труда). Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие. Доставка рабочих к месту работы заводским транспортом.
За справками обращаться: 13-й райом (остановка автобуса «УПП»), телефон 9-58-45, в отдел кадров. (944)

ра, станочников 3—4 разрядов, маляров 3 разряда, плотников 3 разряда, стропальщиков, укладразряда, стропальщиков, уклад чиков пиломатериалов сушильно го цеха, транспортерщиков сто-лярного цеха, рабочих лесоцеха, биржи круглого леса (оплата сдельная).

Обращаться: пос. Майск, отдел кадров, телефон 59-40. (880)

Ангарский электромеханический Ангарский электромеханический завод — электросваршиков, токарей, крановщиков на мостовые краны, маляров, учеников маляров (женщин), грузчиков, электросваршиков, электрослесарей, слесарей по ремонту технологического и паросилового оборудования, Обращаться: отдел кадров, телефон 7-62-65, проезд трамваями № 1, 3 до «Электрозаводской».

(937)

Гороно и горком профсоюза ра-ботинков просвещения выражают соболезнование директору шко-лы 39 Ландышевой Лидин Ксе-нофонтовне по поводу трагической смети мужа з чиндышений чинди фонтовие по поводу траги черти мужа ЛАНДІЗШЕВА Виктора Ануфрисвича

Коллектив школы № 37 выносят глубокое соболезнование замести-телю директора Александре Ми-хайлоние Озаничевой по поводу смерти матери.

Президнум областного совета профсоюзов и бюро областной брганизации Союза журналистов СССР подвели итоги юбилейного

профсоюзов и обро областном ганизации Союза журналистов СССР подвели итоги юбилейного конкурса стенных газет.
В постановлении отмечено, что в юбилейном ленинском году повысилась активность массовой в юбилейном ленинском году по-высилась активность массовой стенной печвти. более полно ис-пользовались разнообразные фор-мы и жанры малой прессы. Ан-гарский горком КПСС, редажция Ангарской городской газеты «Зна-мя коммунизма» отмечены в чис-ле тех, кто оказывал методиче-скую помощь редколлегиям стен-ных газет в ходе подготовки и проведения конкурса.

### НАГРАДЫ *FA3ETAM*

По итогам конкурса 12 стенных газет определены как лучшие. Среди них стенная газета Среди них стенная газета «Монтажник» Ангарского уприв-тения № 92 треста Востокнимон-таж (вгорая премия) и стенгазе-та «Энергетик», выпускаемая на ТЭЦ-9 (третья премия).
Президнум облеовпрофа и бюро

президнум болеовирофа в окрус Иркутского отделения Союза журналистов СССР выразили так- же благодарность за активное участие в освещении ленииской же благодарность за участие в освещении ленинской темы редколлегии ангарской стенной газеты «Во имя жизни» («Скорая медицинская помощь»).

Областная молодежная Областная молодежная газста опубликовала постановление бюро Иркутского областного комитета ВЛКСМ о награждении участин-ков VI областной конференции «Молодость. Творчество. Совре-менность». По секции журналис-тики за активијую работу по ком-мунистическому воспитанию мо-лодежи редакция газеты «Знамя коммунизма» награждена грамо-той обкома ВЛКСМ.

### ВСТРЕЧА В НАЛЬЧИКЕ

В НАЛЬЧИКЕ

Поддам в двлимм ветром встретих нальчих участников финальных соревнований первенская РСФСР по легкой аглетика. По песмотря на капризы потолы, на дорожке и в секторах региппального править отлания править отлания подавления быль показым отланиме результаты в декоратильного править отланиме результаты в декоратильного править отлания быль показым отланиме результаты в декоратильного править отлания в декоратильного править подавления быль первенства СССР Внесования отлания в декоратильного править по декоратильного править пр

#### **ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

10 ноябля, ВТОРНИК 3-я канал: — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19.05 — Показывают телестуани стра-

20.00 — Телевизнонная панорама.

102». Празднячный выпуск.

20.00 — 20.15 — 402». Праздиняный вып 21.15 — Новости. 21.20 — Художественный фильм.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Адрео в телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, чам. редактора, отдел партийной жязяя — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информация в общественная приемная—9-45-90 отдел промышленности—2-45-83, отдел культуры, па в быта в телегайнная — 9-45-92, буктялгервя, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий в корректоры в типографии — 2-20-63 псем